



## **Известия: "Участники банды полицейских из Люберецкого района получили сроки"**

Московский окружной военный суд вынес приговоры 11 членам преступного сообщества

Московский окружной военный суд вынес приговоры 11 участникам организованного преступного сообщества (ОПС), семеро из которых - бывшие сотрудники отдела по борьбе с экономическими преступлениями УВД по Люберецкому району Подмосковья.

- Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета России по Московской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора руководителю ОПС - бывшему инспектору 3-го отдела Центра по борьбе с правонарушениями в сфере потребительского рынка и исполнения административного законодательства областного ГУВД Алексею Канаеву - и его сообщникам, - сообщили «Известиям» в СКР.

Члены ОПС в зависимости от роли каждого признаны виновными в преступлениях, предусмотренных ст. 210 УК РФ («Организация преступного сообщества и участие в нем»), ст. 285 УК РФ («Злоупотребление должностными полномочиями») и ч. 4 ст. 159 УК РФ («Мошенничество»).

Канаев, обладая специальными знаниями в области выявления преступлений в сфере потребительского рынка, решил создать ОПС совместно со Станиславом Каримовым, занимающимся посреднической деятельностью в сфере оптовой купли-продажи товаров народного потребления. Осенью 2010 года они создали полноценное ОПС, которое действовало в Москве и области.

Члены преступной организации, используя свои должностные полномочия, под предлогом борьбы с контрафактом отбирали у предпринимателей и коммерческих организаций товары народного потребления, после чего продавали их.

Всего членами группы предпринимателям был причинен ущерб на общую сумму более 31 млн



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

рублей. При этом сотрудниками Управления собственной безопасности ФСБ России было пресечено совершение сообществом мошенничества на сумму более 7 млн рублей.

В ходе предварительного расследования было проведено порядка 150 следственных и процессуальных действий, в том числе порядка 60 допросов.

Материалы уголовного дела составили 40 томов, обвинительное заключение - 15 томов.

Приговором суда членам ОПС назначено наказание в виде лишения свободы от условного срока до 15 лет. Кроме того, они все лишены воинских и специальных званий.

Рафаэль Фахрутдинов

21 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/509038>